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ITA

Compattezza e versatilita caratterizzano l'accessorio pompa per calcestruzzo SL-20M di Concrete Systems. Adatto alle pit
svariate applicazioni per il pompaggio di calcestruzzo, puo essere montato sui modelli di skid pitu diffusi. In questo modo
raggiunge luoghi dove le tradizionali pompe carellate non arrivano e consente la distribuzione del calcestruzzo ovunque
allinterno del cantiere. In ambienti chiusi (capannoni o gallerie) pud facilmente sostituire un braccio pompa il cui utilizzo
é escluso. Comodita e semplicita d'uso fanno di SL-20M un partner sul lavoro. Un telecomando a disposizione dell'operatore
dello skid permette di azionare la pompa dall'interno del veicolo. Con SL-20M avrete sempre il calcestruzzo a portata di mano,
con costi estremamente contenuti.

The SL-20M concrete pump attachment built by Concrete Systems is both compact and versatile. Ideal for a wide range of
concrete pumping applications, it can be fitted to just about all skids in circulation. This enables SL-20M to reach areas
traditional trailer pumps will not get to and allows you to place concrete almost anywhere on the job site. In closed environments
(warehouses or tunnels) it can easily replace a boom pump whose utilisation is excluded. Practicality and ease of use make
SL-20M a great working partner. The skid operator can activate the pump conveniently via a remote control device from
within the vehicle itself. SL-20M offers you concrete on hand anywhere, anytime and at very reasonable costs.

FRA

Compact et polyvalent, voila les atouts de l'accessoire pompe a béton SL-20M de Concrete Systems. Indiqué aux applications
les plus diverses pour le pompage de béton, cet accessoire peut étre installé sur les chargeurs compacts les plus utilisés. Il
atteint donc les endroits ot les pompes traditionnelles montées sur pneus n'arrivent pas et permet ainsi la distribution de
béton partout a lintérieur du chantier. En cas de chantiers fermés (hangars et tunnels) cet accessoire remplace aisément le
mat distributeur dont l'utilisation est exclue. Pratique et simple a utiliser, SL-20M est un véritable partenaire pour votre
travail. Une télécommande a disposition de l'opérateur sur le chargeur permet d'activer la pompe depuis l'intérieur du véhicule.
Avec SL-20M le béton est toujours a la portée de la main a des coits trés limités.

Kompaktheit und Vielseitigkeit pragen die von Concrete Systems gebaute Anbaubetonpumpe SL-20M. Das fiir die verschiedensten
Einsdtze von Betonpumpen geeignete Gerdt kann an die gebrduchlichsten Kompaktladermodelle angebaut werden. Die SL-
20M erreicht Einbaustellen, die fiir die herkdmmlichen Anhdngerbetonpumpen nicht zugdnglich sind. Dadurch wird die
Betonverteilung iiberall auf der Baustelle mdglich. In geschlossenen Raumen (Hallen oder Tunnel) kann die SL-20M schnell
und einfach einen Verteilermast, dessen Einsatz nicht infrage kommt, ersetzen. Praktische Beschaffenheit und Bedienung-
sfreundlichkeit machen die SL-20M zu einem idealen Arbeitspartner. Uber eine Fernsteuerung kann der Fahrer die Pumpe
vom Fahrzeuginneren aus steuern. Mit der SL-20M verfiigen Sie jederzeit, iiberalll und extrem kostengiinstig iiber Beton.

ESP

El accesorio bomba para hormigén SL-20M de Concrete Systems se caracteriza por su compactibilidad y versatilidad. Adecuado
para las aplicaciones de bombeo de hormigén mas variadas, puede montarse sobre los modelos de skid mas utilizados,
permitiendo alcanzar lugares a los que las bombas tradicionales sobre ruedas no llegan y facilitando la distribucién del
hormigén en el interior del patio de obras. En ambientes cerrados (naves o tneles) puede sustituir facilmente al brazo bomba,
al estar excluido el uso de este Gltimo. Comodidad y simplicidad de uso convierten a SL-20M en un partner de trabajo. Un
mando a distancia a disposicién del operador del skid permite accionar la bomba desde el interior del vehiculo. Con SL-20M
dispondra siempre de hormigén al alcance de la mano y con costes extremadamente reducidos.
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B Caratteristiche Tecniche

Larghezza 1220 mm

Lunghezza 2620 mm

Altezza 1400 mm
Peso a vuoto 998 kg

Diametro tubo uscita tramoggia 125 mm

Dimensione canne calcestruzzo 2 x 152 x 607 mm

Pressione max. calcestruzzo 50 bar
Pressione max. olio 200 bar

Portata max. olio 150 L/min.

Portata min. olio 50 L/min.

Capacita di pompaggio

fino a 23 m3/h

Altezza max. di pompaggio 45 m (220 m in orizzontale)

Valvola distribuzione calcestruzzo
Dimensione max. inerte
Capacita della tramoggia

La portata del calcestruzzo in uscita puo variare in
funzione della composizione del c_alpes_truzzo,
dello slump e delle condizioni d'uso.

tipo a “S”
38 mm
280 |

B Caractéristiques Techniques

Largeur 1220 mm

Longueur 2620 mm

Hauteur 1400 mm
Poids a vide 998 kg

Diametre tuyau de sortie trémie 125 mm

Dimensions chemises a béton 2 x 152 x 607 mm

Pression maxi béton 50 bar

Pression maxi huile 200 bar

Débit maxi huile 150 l/mn.

Débit mini huile 50 l/mn.

Capacité de pompage jusqu'a
Hauteur maxi de pompage
Soupape de distribution béton
Dimensions maxi de l'agrégat
Capacité de la trémie

Le débit de béton en sortie peut varier en fonction

de la composition du béton, du slump (béton fiuide)
et des conditions d'utilisation.

jusqu'a 23 m/h

45 m (220 m a l'horizontale)

type tuyau pivotant
38 mm
280 L

B Caracteristicas Técnicas

Anchura 1220 mm
Longitud 2620 mm
Altura 1400 mm
Peso al vacio 998 kg
Diametro tubo de salida tolva 125 mm
Dimension tubos hormigon 2 x 152 x 607 mm
Presion max. hormigon 50 bar
Presion max. aceite 200 bar
Capacidad méx. aceite 150 L/min.
Capacidad min. aceite 50 |/min.

Capacidad de bombeo

Hasta 23 m3/h

B Technical Specifications

Width 1220 mm
Length 2620 mm
Height 1400 mm
Weight 998 kg
Swing Valve and Outlet Diametre 125 mm
Concrete barrel dimensions 2 x 152 x 607 mm
Max. concrete pressure 50 bar
Max. hydraulic pressure bar 200 bar
Max. hydraulic flow 150 l/min.
Min. hydraulic flow 50 L/min.

Pumping capacity
Max. pumping height

Up to 23 m*/h
45 m (220 m horizontal)

Concrete distribution valve “S" type
Max. size aggregate 38 mm
Hopper capacity 280 |
Concrete volume output may vary
according to mix design, slump, line size
and general site conditions.
B Technische Daten
Breite 1220 mm
Lange 2620 mm
Hohe 1400 mm
Leergewicht 998 kg
Durchmesser des Trichterausgangsrohrs 125 mm
Betonpumpenzylinder 2 x 152 x 607 mm
Max. Betondruck 50 bar
Max. Oldruck 200 bar
Max. Olfsrdermenge 150 L/min.
Min. Olfordermenge 50 l/min.
Pumpleistung Bis 23 m3/h
Max. Forderhéhe 45 m (horizontal 220 m)
Betonschieber S-Ventil
Max. Kérnung des Zuschlagstoffs 38 mm
Trichtervolumen 280 L

Die effektive Betonférdermenge kann je nach
Betonzusammensetzung, SetzmaB und
Einsatzbedingungen varileren.

Altura max. de bombeo 45 m. (220 m. en horizontal)

Valvula de distribucion hormigon tipo “S”
Dimension max. inerte 38 mm
Capacidad de la tolva 280 |

La capacidad del hormigén en salida puede variar en
funcién de la composicién del hormigén, del slump
y de las condiciones de uso.
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